



昨天NBA季后赛又有大戏上演,西部两强湖人和马刺双双落败。意外爆冷输给黄蜂让湖人的卫冕之路变成了悬疑片;在灰熊战胜马刺的比赛中,巴蒂尔关键时刻的建功就像一部励志片,搅得老马马失前蹄。剩下的两场比赛也是精彩纷呈,凯尔特人和尼克斯拼得刺刀见红,就像一场动作片;雷霆和掘金的一帮年轻人的飙分大战,更像一场充满朝气的青春剧……



NBA季后赛昨日意外频出,湖人输了,马刺也输了

# 大戏上演 人仰马翻

## 悬疑片 湖人挨了闷棍

### 观影

因为全明星前锋大卫·韦斯特在常规赛末端因伤赛季报销,让保罗只能带领黄蜂残阵挑战卫冕冠军湖人。虽然科比依旧拼尽全力,拿下全场最高的34分,但面对拿下33分14次助攻7个篮板准三双的保罗,湖人以100:109主场落败,爆出季后赛开战以来的最大冷门。

### 影评

在博彩公司给出的赔率中,湖人是最可能夺冠的队伍。但显然湖人目前并不在最佳状态,从常规赛末尾遭遇五连败,再到季后赛第一场又被黄蜂爆冷,以现在的状态湖人能否夺冠?湖人的3连冠之路

就像一场悬疑片。

近两个赛季,湖人在季后赛前期总是不给力:2010年季后赛首轮被初进季后赛的雷霆逼成2:2平,2009年季后赛第二轮也是不被看好的火箭逼到第七场。

不知今年的湖人是否又在玩前两年的把戏,不过从奥多姆的表态中可以看出,输掉第一场对湖人来说并不是世界末日,“在主场输掉第一场季后赛比赛,并且是面对那个被人们看做可以轻易击败的对手,对于我们来说是好事情。”

### 角色

加索尔又遭抨击

季后赛首战结束后良久,加索

尔仍留在更衣室的桌子上。他平躺其上,双眼紧闭,眼角挂着伤痕。“有很多东西值得他去思索。”《洛杉矶时报》给出这样的述评。

加索尔在38分钟的上场时间内,仅砍下8分6个篮板。值得一提的是,他没有砍下一个前场篮板。他成了众矢之的。离场时,主队球迷嘲讽起他来,“哥们,干得不错。这就是那个典型的加索尔。”

加索尔在第二节被昔日队友姆本加打裂眼角,一条血道顺着脸颊滑至嘴边,这一次他揽过责任,“这真是一场令人失望、惊讶和震惊的比赛,我们应当为此承担责任。”

## 励志片 巴蒂尔一剑封喉

### 观影

凭借比赛最后时刻反超三分,巴蒂尔帮助排名西部第八的灰熊队客场以101:98战胜西部第一马刺,再次奉献一个“以下克上”的冷门。而灰熊也以昨天的胜利创造了球队历史上的季后赛首胜,完成突破。此前灰熊曾3次进入季后赛,都遭横扫。

虽然球队主力吉诺比利因为右肘伤势缺席比赛,但凭借邓肯16分13个篮板的表现,让马刺队正常处于领先状态,但好戏不长,终场前23.9秒,巴蒂尔三分命中,帮助灰熊以99:98反超,宣布了马刺的死刑。

### 影评

巴蒂尔是一名完美的团队球员。全心防守的他全场比赛一共只出手5次,并高效命中4球,其中就有最后时刻的夺命三分。在加盟火箭之前,巴蒂尔是一名忠诚的灰熊队员,7年前,25岁的他也曾跟随球队进入季后赛,那时他遭遇了横扫。而7年之后,落叶归



巴蒂尔和队友庆祝

根的巴蒂尔再次站在了回到季后赛的舞台,并用关键表现帮助球队取得了突破。

在火箭时勤勤恳恳,在灰熊时也全力以赴,无论在哪里,巴蒂尔的聪明和敬业都是NBA球员的典范。虽然身体素质一般,历经漂流的巴蒂尔也没有一枚冠军戒指,但巴蒂尔的职业生涯绝对堪称励志

片的经典模板。

### 角色

兰多夫获得续约

本场比赛,兰多夫砍下25分14个篮板,成为球队获胜的头号功臣,如何定位扎克·兰多夫,是一个难题。赛季场均20.1分12.2个篮板,职业生涯第五个赛季单季送出20+10,绝对是一流大前锋,但球队成绩上又缺乏明显支撑。昨天迎战马刺,他不但个人拿下25分14个篮板,而且率队取得队史上首场胜利,为自己正名。连上常规赛四场交锋,在面对马刺队的比赛中,兰多夫场均有接近24分14个篮板的入账。马刺队如果不想找不到办法阻止这个点的发挥,诚如麦克戴斯所言,马刺队危矣。

赛后第一时间,从ESPN传来消息,灰熊方面已经同兰多夫达成协议,双方将签订一份为期四年、总薪金约为7100万的合约,打出如此精彩的比赛,再获得一纸肥约,兰多夫红得发紫。



科比拼尽全力未能帮助湖人取胜

## 青春剧 雷霆掘金飙分

在一场得分大战中,雷霆凭借杜兰特的41分和维斯布鲁克的31分,以107:103取得了季后赛首胜,而210分的总比分也是季后赛开赛以来的最高单场总得分。

雷霆和掘金是联盟平均年龄最年轻的球队之一,他们的比赛也像他们的年龄一样虎虎有生气。两队虽然不像湖人和热火等

队那样引人关注,但年轻就有希望,本场比赛杜兰特拿到生涯季后赛最高得分41分,命中率达到恐怖的59%,用实际行动一步步迈向联盟顶级球星的行列。而两队小伙子们也用高速度和高得分,为人们奉献了活力有朝气的青春奋斗剧。

快报记者 沈忱

## 动作片 雷·阿伦准绝杀

两支球队的6名全明星球员,凯尔特人和尼克斯的对阵堪称季后赛首轮最引人注目的系列赛,而两队也呈现了一场精彩刺激的比赛。最后21秒时,凯尔特人还落后一分,但凭借雷·阿伦在比赛还剩11.6秒时的追魂三分让凯尔特人反超两分,虽然安东尼还有反绝杀的机会,但他三分线外投篮偏出,让尼克斯以85:87

含恨波士顿。

防守、缠斗、准绝杀……双方的比赛就像动作片里的各种爆炸和枪战一样刺激着看客的肾上腺素。安东尼和小斯在个人得分榜上分别排名第3和第7,尼克斯也以场均105.7分排名联盟第三,而凯尔特人以防守著称,双方常规赛时场场都是恶战,到了季后赛,好戏还在后面。



雷·阿伦意气风发

## »篮坛快讯 阿联密会邓华德:我不会失业

昨天,回国的易建联和中国男篮主帅邓华德在北京崇文门的一家饭店会面。邓华德表示,亚锦赛中国将以易建联为核心。而易建联则透露,不管NBA是否停摆,自己都不会失业。

为了不想引起风波,易建联几天前就低调回国,这次在北京他主要是和邓华德见面。“邓华德介绍了国家队接下来的安排,

包括集训备战以及拉练计划等。”易建联说。

今年亚锦赛中国队志在夺冠,易建联的担子显然不轻。从现在的情况来看,姚明出战亚锦赛的几率微乎其微。

按照以往的情况来看,易建联很有可能在7月中下旬回归国家队。

快报记者 沈忱